



请输入搜索内容...

人大要闻

专题新闻

校园时讯

媒体人大 | 人大之了 | 人大影像

Featured News

Special Topics

Campus News

您的位置：人大新闻网 > 交流

返回首页

T A A A

陈雨露校长参加金砖国家大学校长论坛并主持圆桌会议

2015-10-20 14:51:41

7,524 次浏览

来源：国际交流处

编辑：浩爽

10月17日上午，金砖国家大学校长论坛在北京开幕。来自金砖国家50多所大学的校长、知名学者、企业家及有关国际组织代表和各界领袖围绕着“创新、变革和大学责任”的主题，在世界大发展、大变革、大调整的时代背景下，就大学责任展开讨论。中国人民大学校长陈雨露受邀参加论坛，并受论坛组委会委托主持大学校长圆桌会议。

在开幕式上，教育部部长袁贵仁致辞。他指出，金砖国家同为发展阶段相近的新兴国家，各国有各自优势和特色，加强金砖国家大学交流合作对于增进30亿金砖国家人民的福祉，深化伙伴关系具有特殊的意义。金砖国家大学应在人才培养、科研研究、高等教育质量保障三方面加强合作，建立多层次、全方位的交流合作框架，争取取得更多的成果。

在题为“创新、变革和大学责任”的圆桌会议中，陈雨露校长主持会议并作总结发言。陈雨露校长表示，2008年国际金融危机爆发后，金砖国家成为全球经济复苏的最大源动力，为全球经济增长做出了巨大的贡献。但是最近一段时间，金砖国家普遍遇到经济下行的巨大挑战。在这样一个特殊的历史时期，迫切需要金砖国家团结一致，共同应对。大学作为社会创新的主体，作为先进思想的传播者，必须担负起历史的重任。金砖国家的大学尤其如此，通过合作互通，为未来金砖国家的发展和持续增长培养更多具有领导力和创新力的卓越人才。



金砖国家大学校长论坛是由中国教育部批准，在金砖各国教育部门的支持下，由北京师范大学和北京市教育委员会联合主办的国际性学术会议，邀请到来自金砖五国的近50余所著名大学的校长、知名学者、企业家及有关国际组织代表参加。

本次论坛设立大学校长圆桌会议及教育、经济、环境、文化和社会五个分论坛，各分论坛主题分别是：“新挑战、新举措：21世纪金砖国家高等教育改革”“经济发展与经济转型”“可持续发展的志愿服务路径探索：金砖国家经验分享”“文化传统与社会创新”“可持续发展与生态文明”。三百多名与会嘉宾从不同学科、不同角度阐述他们对于创新、变革和大学责任的精辟见解和宝贵经验，共商金砖国家大学合作与交流的新模式、新机制、新路径、新方法。



一周热点

01 中国人大通州新校区大厂拓展区项目开工推进会举行

02 中国人大部署教授一级岗位聘用及人才相关工作

03 2018年度教育部哲学社科重大攻关项目公布 中国人大立项数

- 中国人大与埃及艾因夏姆斯大学签
- 人民大学书报资料中心成立六十周年大
- 中国人大获得10项2018年度国家社
- 马克思新闻观骨干师资研修班在中

相关新闻

- [中国网]中国智慧引领“金砖”未来——解读习近平主席在金砖国家工商论坛开幕式的主旨演讲
- [人民日报]罗来军：全球治理凸显“金砖”力量
- [光明日报]罗来军：金砖国家推动国际合作与协调
- 重阳金融研究院承办金砖国家学术论坛 吴晓球副校长出席并作总结发言
- [人民日报]金砖国家在合作中扩大“朋友圈”
- 吴晓球：如不同星球的国家何以走到一起——在金砖国家智库峰会分论坛上的总结发言

标签

金砖国家 创新 变革 大学责任



分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

* 联系方式：人民大学新闻中心 Email: news@ruc.edu.cn



主办单位：中国大学新闻网
技术支持：信息技术中心

[网站地图](#) | [版权声明](#) | [关于我们](#) Copyright © 2001-2018
Site designed by MONOKEROS & powered by Sina App Engine